

# 三十六集电视系列剧 《闪闪的国徽》

## 讲述几代人无负时代、无负历史、无负人民的感人故事

近年来，北京尊荣力华影业有限公司（以下简称“尊荣影业”）吹响了红色主旋律影视IP创作的嘹亮号角，扬起了数字科技与影视文化交融创新发展的希望之帆。尊荣影业始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，高举文化科技创新的大旗，团结协作、攻坚克难，实现了影视文化元宇宙项目从无到有的历史性跨越，开启了文化元宇宙产业从弱到强的新征程。尊荣影业，致力于打造中国影视业主旋律题材新标杆。

尊荣影业紧紧围绕主旋律影视文化作品创作，储备了大量IP作品，签约众多国内著名艺术家，组建强大的主创团队：

艺术总监宋江波——吉林省文学艺术界联合会副主席、吉林省电影家协会副主席、吉林省电视家协会副主席、中国电影家协会理事、中国电视剧导演工作委员会理事、中国电影导演协会执委，国家一级导演，长春电影制片厂原厂长兼党委书记。

总制片人陈北京——辽宁省电影家协会副主席，辽

宁电影制片厂原厂长兼党委书记。

总编剧黑纪文——国家一级编剧，中国戏剧家协会会员、中国电影家协会会员、辽宁省戏剧家协会理事、辽宁省影视文化产业协会理事，辽宁省文化厅剧目工作室创作部原部长。主要编剧创作作品有：《蒋筑英》《毛泽东与斯诺》《铁人王进喜》《北方往事》《血色玫瑰》《男人也有故事》《灯塔世家》《乡村女法官》《走向太阳》《灿烂的季节》《红飘带》《任长霞》《北极星》《男媒婆》《离婚合同》《国酒》《大格局》《潘作良》《赌命汉》《远行者》《天骄》《将军的抉择》《红军留下的儿子》《河流》《怪坡探秘》《支撑》《远东阴谋》《人大主任》《心理较量》《钢的琴》《郭明义》《那一年，在夏天》《红的是杜鹃，绿的是橄榄》《雷锋在1959》《张丽莉老师的故事》《海人》等。

为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献，尊荣影业攻坚克难砥砺前行，将36集大型电视系列剧《闪闪的国徽》、院线电影《川味煲仔饭》等大IP项目拍摄成功，深入解读、宣讲、传播好党

的二十大精神。《闪闪的国徽》是一部集中展示全国各民族、各民主党派，在中国共产党的坚强领导下，在航天、高铁、石油、农业、科技和基建等诸多领域，为国徽闪亮而忠诚踔厉奋发的电视系列剧。

从新中国第一枚国徽诞生，在时间、地域、行业等维度上，表现出人民政协创建者、《宪法》见证人的博大胸襟；展示出航天人、大国工匠的惊天伟业；挺拔起“向我开炮”的英雄身躯和背上法庭的伟岸；彰显出两代戍边人和新疆三代人守界碑的爱国情怀。《闪闪的国徽》以小人物大情怀，讲好中国故事，传播中国声音。

踏上新征程，奋楫再出发。这部史诗般的电视系列作品，从不同视角讴歌了各民族、各民主党派的爱国志士紧跟中国共产党的脚步，英勇无畏前赴后继、倾注智慧，为了构建新发展格局、推进中国式现代化不负使命、笃志前行的奋斗精神。

尊荣影业始终坚持以人民为中心，秉承“精湛创意、精细制造、精诚服务、精益求精”的质量方针，

为广大人民群众提供更加爱国、自信、高端、精美的影视文化产品。推出的《闪闪的国徽》如同一部温情与悲情交织的英雄交响曲，以沉稳语调展开激荡的历史风云，以满腔柔情表现壮丽的情怀。尊荣影业汇聚国内优秀的影视人才，努力把大型电视剧《闪闪的国徽》打造成系列精品力作。

《闪闪的国徽》融汇了独特的历史叙事、各民主党派爱国志士的真实故事和演员精湛的表演。更关键的是，凭借其强大的艺术表现力和感染力，该作品弘扬老一辈革命家的丰功伟绩，引导青少年爱党、爱国，树立正确的人生观、道德观、价值观，向全世界展示中华民族大团结的力量与决心。

《闪闪的国徽》完成了人性化历史叙事，展现了独特的艺术表达和震撼人心的革命情怀，从而铸就荧屏史诗。期待社会各界朋友积极聚拢在《闪闪的国徽》下，通过这部大IP孵化衍生出“闪闪的国徽”广场、新时代成人礼、爱国主义教育基地、尊荣星光文旅城等，复制到百城千县，为建设中国特色社会主义添砖加瓦！



《闪闪的国徽》总制片人、北京尊荣力华影业有限公司创始人 马力



北京尊荣力华影业核心团队及部分剧组成员



国家广电总局颁发的电视剧制作许可证(乙第02493号)

联合出品：

北京尊荣文化创意产业集团

融成国际集团

郑州刘胡兰有限责任公司

鼎泰供应链管理（重庆）有限公司

世界粮农开发集团

前进军视影业

荣誉出品：

北京尊荣力华影业有限公司

宣发支持：

人民政协网